



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудник взвода милиции ОВО при ОВД по г.Ураю признан судом виновным в совершении преступления



28 декабря 2010 года Урайским городским судом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры вынесен приговор в отношении милиционера-водителя отделения пульта централизованной охраны взвода милиции ОВО при ОВД по г. Ураю Евгения Козлова, который 5 ноября 2010 года, находясь в помещении билльярдного клуба ООО «Русская пирамида» в ТЦ «Олимп» г. Урая, нанес гражданину С. один удар кулаком в область груди. После того, как потерпевший от полученного удара упал на пол, Козлов продолжил наносить ему телесные повреждения. В продолжение своих преступных действий, милиционер надел на мужчину наручники и, удерживая за них, поволок потерпевшего к выходу из помещения.

Согласно приговору суда, подсудимый признан виновным в совершении преступления,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

предусмотренного п.п.«а,б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и специальных средств).

Расследование уголовного дела находилось в производстве следователей Урайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре.

31 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/740290>